
Správa z CEYOC 27.-29.3.2026 

 
Akcia bola zorganizovaná tak, aby vyhovovala pretekárom - snažili sme sa vytvoriť ideálne podmienky 

pre nominačné preteky v sobotu a nedeľu, cieľom piatkových štafiet bolo vyskúšať si zloženie štafiet.  

Zúčastnilo sa 15 pretekárov širšieho výberu, ospravedlnili sa Maja Volková (zlomený palec na nohe) 

a Lea Knutelská (náhle ochorenie sprevádzané teplotou) 

SKS: Ján Dokupil, Ema Jonášová, Zina Máčajová, Hana Máčajová  

FBA: Lukáš Bukovác, Boris Kocúr, Barbora Kocúrová, Viktor Ježík 

VZA: Juraj Knutelský, Michal Paulus 

HBB: Matyáš Čížik, Šimon Patráš 

PEZ: Daniel Nemček, Lucia Syrová 

ATU KE: Michal Marko 

Technické zabezpečenie: Alena Bukovácová, Maroš Bukovác, Dagmar Paulusová  

Stretnutie všetkých pretekárov bolo naplánované na 12,00 v priestoroch zhromaždiska, o 14,00 bol 

plánovaný štart prvých úsekov štafiet. 

Bol veľmi veterné a chladné počasie (+5°C) a viacerí sa pretekári sa s týmto javom vysporiadavali len 

veľmi ťažko. To svedčí o slabej zimnej príprave. 

Po prvých úsekoch bola pekne rozbehnutá štafeta M18 Jánom Dokupilom (strata 1:10 a 6.miesto), 

ostatní pretekári ale nedokázali zopakovať jeho výkon (Daniel Nemček strata 12:16 a 18.miesto/Michal 

Marko strata 5:23 a konečné 11.miesto).   

V kategórii M16 rozbiehal Boris Kocúr, ktorý so stratou 3:51 dobehol na 13.mieste. Lukáš Bukovác 

a Matyáš Čížik sa v absolútnom poradí neposúvali a štafeta skončila 13. 

W18 rozbehla Zina Máčajová so stratou 8:21 na 17.mieste, Ema Jonášová zlepšila na 12.miesto, 

posledný úsek bežala Lucia Syrová (W16) a štafeta skončila 16. 

Vo W16 sme kvôli horeuvedeným absenciám obsadili iba prvé dva úseky: rozbehla Hanka Máčajová  

na 23.mieste, Barbora Kocúrová (W14) dobehla 26. 

Ubytovaní sme boli na internáte zabezpečenom usporiadateľom, kde sme využili ponuku raňajok 

a večerí. Obedy sme zabezpečili na zhromaždisku. 

Večer bola spoločná prednáška o mentálnej príprave, ktorú pripravila Alena Bukovácová.  

Počas sobotného longu bolo rovnaké, dokonca ešte viac veterné počasie. Výsledky našich pretekárov 

opäť boli až na pár výnimiek (Ján Dokupil 13.miesto a Boris Kocúr 18.miesto) veľmi slabé ORIS - Český 
svaz orientačních sportů. 

Večer bol pripravený spoločenský program, ale kvôli nedostatku miesta v hale naši pretekári z neho 

absolvovali iba úvod a následne sa venovali rozborom postupov z longu.    

Na šprinte sme opäť porovnávali sily so stredoeurópskou konkurenciou, najlepšie z našich skončili 

Matyáš Čížik na 22.mieste a na 29.mieste Ján Dokupil. ORIS - Český svaz orientačních sportů 

V súťaži družstiev sme obsadili 18.miesto zo 42, čo vypovedá o konkurencieschopnosti našich 

pretekárov.  

 

Napriek neuspokojivým výkonom našich pretekárov si myslíme, že je potrebné ich neustále 

porovnávanie s konkurenciou z okolitých krajín.  

Samozrejme bez zmien v domácej príprave (kondičnej, mapovej, mentálnej) nemôžeme očakávať 

zlepšenia vo výsledkoch. 

 

 

31.3.2026 

spracovala: Alena Bukovácová 

 

https://oris.ceskyorientak.cz/Vysledky?id=9978&lang=en
https://oris.ceskyorientak.cz/Vysledky?id=9978&lang=en
https://oris.ceskyorientak.cz/Vysledky?id=9979&lang=en

